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NOVA EKSKURZIJA DGIT MEĐIMURJE

Stručno adventsko putovanje u 
Bratislavu
Članovi Društva građevinskih inženjera i tehničara Međimurja 
DGITM Čakovec su u sklopu stručnog usavršavanja otputovali na 
dvodnevno stručno putovanje 9. i 10. prosinca 2023. u Bratislavu.

S obzirom na to da se radilo o advent-
skome razdoblju u godini, prvoga dana na 
putu do glavnoga grada Slovačke sudioni-
ci putovanja zaustavili su se u austrijsko-
me Parndorfu, u blizini Beča te iskoristili 
vrijeme za kupnju božićnih poklona. 
Put su nastavili do Bratislave, grada koji 
ima brojne povijesne građevine, smje-
štene većinom u starome dijelu grada, 
glavnome mjestu bogatih kulturnih do-

okrunjeno najmanje devet mađarskih 
kraljeva i osam kraljica, uključujući Ma-
riju Tereziju. Na vrh postavljena je ogro-
mna kruna sv. Stjepana od 300 kilogra-
ma koja leži na postolju promjera dva 
metra. Za izradu krune bilo je potrebno 
osam kilograma zlata. Vrlo zanimljiv i 
atraktivan spomenik jest Čumil, radnik 
koji proviruje iz šahta u samome grad-
skom središtu. Oko toga što Čumil toč-
no radi, odnosno odmara li se od napor-
noga rada, gleda li prolaznicama ispod 
suknji ili jednostavno zabušava u radno 
vrijeme, razvile su se brojne rasprave, 
no jedno je sigurno, radi se o omiljeno-
me bratislavskom spomeniku iz katego-
rije „novih i neobičnih“. 
Preostali dio prvoga dana izletnici su 
iskoristili za boravak u pješačkoj zoni na 
ulicama ukrašenima u božićnome duhu i 
brojnim štandovima. Uz brojne žaruljice 
putnike su mamili miris slastica i kuha-
noga vina te ponuda domaćih jela i pića.
Drugoga dana obišli su poznatu turistič-
ku atrakciju UFO toranj, odnosno pilon 
mosta preko Dunava. Posebna atrakcija 
jest struktura u obliku letećega tanjura, 
na kojemu su smješteni vidikovac i resto-
ran. Do vrha se može doći stubištem od 
430 stuba, međutim putnici su radije, kao 
i većina posjetitelja, odabrali dizalo koje 
do vrha stiže za 45 sekundi. S visine od 
95 metara pruža se pogled na cijeli grad. 
S obzirom na snijeg, Austrija se, nažalost, 
nije vidjela, međutim snijeg koji je padao 
u nedjelju dodatno je doprinio advent-
skome ugođaju. U Galeriji Multium putnici 
su kročili u fascinantan svijet ogledala, 
svjetala i optičkih iluzija. 
Na kraju putovanja obišli su najstariju 
slovačku tvrđavu Devin, koja se nalazi na 
stijeni iznad ušća Morave u Dunav. Iz-
građena je u 9. stoljeću, a gradila se sve 
do 18. stoljeća. Smještena je na jednome 
od najboljih strateških položaja u ovome 
dijelu Europe jer su se s nje mogli kontro-

gađanja tijekom cijele godine. Posjetili su 
Stari grad na brežuljku iznad Dunava za 
koji vele da sliči na naopako okrenut stol. 
Radi se o utvrdi iz 1. stoljeća s elementima 
gotike, romanike i baroka. 
Poslijepodnevni dio dana izletnici su 
iskoristili za obilazak crkve sv. Martina 
iz 1270., stare tržnice i gradske vijeć-
nice. Crkva sv. Martina najistaknutija je 
gotička građevina u Bratislavi, u kojoj je 
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lirati važni trgovački putovi. Razorio ju je 
Napoleon 1809. i od tada je napuštena. 
Devinska tvrđava je od početka slovač-
koga narodnog preporoda u 19. stoljeću 

bila jedan od nacionalnih simbola, ali je 
istodobno bila i svojevrstan simbol za 
Mađare koji su Devin smatrali zapadnom 
granicom svojih zemalja. Povratak kući 

prošao je vrlo brzo zbog vesela raspolo-
ženja. Svi putnici vesele se novim struč-
nim putovanjima kojih neće izostati ni u 
2024.

Članovi ekskurzije na UFO toranju, pilonu mosta preko Dunava

Ispred najstarije slovačke tvrđave Devin


